

Спецтехника и оборудование для ломозаготовительной отрасли



О компании

Группа компаний ТоргКомс основана в 2013 году.

Основным направлением является машиностроение.

Контейнеростроительный завод «ТоргКомс» является крупнейшим в России производителем контейнеров для крупногабаритного мусора металлических емкостей для сбора хранения твёрдых бытовых отходов, а также контейнеров для системы "мультилифт".

Завод спецтехники «ТК ЛИФТ» - предприятие, созданное для производства специализированной автомобильной техники, такой как специальные автомобили с крюковыми погрузчиками Мультилифт, Ломовозы, Бункеровозы, Мусоровозы, Сортиментовозы.



«Только Качество, Только Клиент»

ЛОМОВОЗЫ

Ломовоз представляет собой специализированный автомобиль оборудованный поднимающимся самосвальным кузовом и гидроманипуляторной установкой. Применяется для сбора и транспортировки металломолома.

Завод спецтехники **ТК ЛИФТ** – производит ломовозы с кузовами повышенной прочности ТоргКомс и гидроманипуляторным оборудованием ведущих производителей.



PALFINGER

TK

КОМБИНИРОВАННАЯ ТЕХНИКА



Комбинированный автомобиль-мультилифт с гидроманипулятором и крюковым погрузчиком предназначен для погрузки/выгрузки груза и транспортировки сменных контейнеров.

Использование гидроманипулятора и крюкового погрузчика на одном шасси, позволяет сократить издержки на обслуживание нескольких автомобилей, оснащённых таким же оборудованием в раздельности.

ТК ЛИФТ производит комбинированные автомобили на шасси различных производителей с возможностью выбора устанавливаемого оборудования. Так же автомобиль может быть доукомплектован прицепом и контейнерами – что позволяет сразу направить технику в работу.



PALFINGER

TK

Готовое решение для транспортировки лома

Контейнер OpenTop + полуприцеп

С учетом тяжелых условий эксплуатации и больших ударных нагрузок, наши конструкторы разработали уникальную схему этого контейнера.

Отличительной особенностью наших контейнеров является высокопрочная сталь, усиленный каркас и задняя рамка ворот.

Данный контейнер прекрасно подойдет для перевозки цветного и черного лома, а так же металлопроката.



ПРИЦЕПЫ ЛОМОВОЗНЫЕ

САМОСВАЛЬНЫЕ / НЕ САМОСВАЛЬНЫЕ



Прицепы для ломовозов имеют специальную сверхпрочную конструкцию кузова, усиленное шасси и рассчитаны на самые суровые условия эксплуатации.

За счет использования ломовозного прицепа значительно увеличивается доля перевозимого груза и сокращаются издержки на транспортировку.

Завод спецтехники ТК ЛИФТ – официальный дилер и авторизованный сервисный центр производителей прицепов АвтоМастер АМКАР



Контейнер серии «HARDMAXM»

Модель контейнера для мультилифта HardMaxM, разработана специально для перевозки металлолома с учетом тяжелых условий эксплуатации и больших ударных нагрузок.

Отличительной особенностью конструкции является высокопрочная сталь, усиленный каркас и задняя рамка ворот.

Данный контейнер прекрасно подойдет для перевозки металлолома и других тяжелых грузов.



Наши партнеры



ТАУРУС МОТОРС
Техника и оборудование по переработке
металлолома

Severstal



НОВОРОСМЕТАЛЛ



IVECO

АВТОМАСТЕР
AMKAR